



习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问候和新春祝福

据新华社北京2月7日电 在中华民族传统节日甲辰龙年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国

工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问候和新春祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席。(下转02版)

朱是西王智慧金浩看望慰问离退休干部一线职工优秀专家脱贫户和企业家

春节慰问送祝福 真情关怀暖民心

本报讯(记者柏伴雪)2月7日,在龙年春节即将到来之际,市委书记朱是西亲切看望慰问离退休干部、一线职工、优秀专家、脱贫户和企业家,代表市委、市人大、市政府、市政协向他们送上新春祝福,感谢他们为南阳经济社会高质量发展作出的积极贡献,并通过他们向全市广大干部群众送上节日祝福。

张生起、李鹏、白红超、刘永国参加。朱是西先后来到市公安局高新区分局张衡派出所、市公安局情报指挥中心,亲切慰问公安民警,察看实战指挥体系警务运行情况,详细了解节日执勤值守、治安防控等情况。朱是西对全市公安系统2023年为保障社会大局和谐稳定作出的工作给予充分肯定,指出市公安局以“四项建设”和“四项机制”为抓手,有效推进公安工作现代化,更好地服务保障发展,人民群众幸福感、安全感明显提升。春节将至,千家万户团圆过大年的时刻,正是广大公安民警守护万家灯火、尽忠尽责的时刻,希望大家继续发扬优良作风,牢记使命、担当奉献、履职尽责,守护好群众的出行安全、财产安全、生命安全,为群众欢度春节保驾护航。同时,并通过他们向所有节日期间坚守岗位的员工及其家属致以诚挚感谢,感谢他们舍小家、顾大家,在万家团圆时依然坚守岗位,保障人民安全、祥和、文明过大年。

在豫西集团董事长魏军家中,朱是西向他和家人送去新春的美好祝福,对豫西集团长期以来为南阳发展作出的突出贡献表示感谢。鼓励他坚定信心、

大干快上、再创佳绩,市委市政府将一如既往地关心、支持豫西集团发展壮大,政企携手共同谱写现代化省域副中心城市新篇章。

朱是西还看望慰问了南阳供电公司总经理刘广蒙,对南阳供电公司2023年的工作成效表示肯定,要求南阳供电公司加强春节期间值班力量,密切关注电量负荷及天气变化,及时解决用户需求,为广大市民欢度佳节提供坚实电力保障。

朱是西登门看望慰问了解朝来、李天岑等地厅级离退休干部,关切询问老同志的生活情况、健康状况,悉心听取大家对南阳经济社会发展的意见建议。朱是西指出,南阳的发展建设离不开老干部的关心关注、支持理解,希望大家保重身体、发挥优势,多提宝贵意见,助力南阳加快高质量跨越发展。各级各部门要细致入微做好服务工作,确保在政治上尊重到位、组织上关怀到位、生活上关心到位、待遇上落实到位。(下转02版)

又讯(记者范志钦)2月7日,农历腊月二十八,市长王智慧带着浓浓情谊,看望慰问我市部分市厅级老同志、全国劳动模范、优秀专家、困难党员和职工、环卫工人等,为他们送去党和政府的温暖和关怀。

在市厅级老同志孙兰卿家中,王智慧关切询问他的身体健康和生活起居情况,并向他介绍过去一年南阳经济社会发展取得的新成就。王智慧说,2023

年,南阳交通基础设施建设、城市更新提质等各项事业取得的新进展,离不开老同志的倾心关注和大力支持,希望大家保重身体、发挥余热,一如既往地关心支持南阳发展,多提宝贵意见和建议,为现代化省域副中心城市建设出谋划策。

宛运集团成立以来,为南阳经济社会发展作出了积极贡献。王智慧向宛运集团董事长、全国劳模胡逸云送上鲜花,希望企业坚定信心、抢抓机遇,加快转型发展,为南阳经济发展再立新功。王智慧还走访慰问了该集团困难职工张东升,叮嘱有关部门加大关爱帮扶力度,帮助其解决实际生活困难。

中光学集团股份有限公司是我市重要骨干企业,王智慧为该公司董事长、中国兵器装备集团首席科技专家李智超送去节日祝福,勉励企业发挥龙头引领作用,保持高昂斗志和冲刺势头,加大科技研发投入力度,全力以赴推动企业发展再上新台阶、再创新辉煌。

王智慧走进天工集团困难党员高万喜家中,与他促膝长谈,详细了解家庭生活状况,要求相关部门坚持常态化救助和临时救助相结合,落实救助政策,保障老人就医需求和全家基本生活。

环卫工是城市“美容师”,用辛勤和汗水提升城市颜值。王智慧来到高新区创业大厦广场,向环卫工人致以诚挚问候,希望他们在平凡岗位上再接再厉,为居民欢度新春佳节营造更加温馨舒适的城市环境。

张富治、范勇、陈英杰、王兵参加慰问。

又讯(记者石张楠)2月7日,市委副书记、政法委书记金浩带领市委政法委、市委老干局、市公安局、市妇联、市残联相关负责同志,看望慰问老干部、困难群众、公安民警,为他们送去慰问品和慰问金,表达新春的问候和祝福。

金浩首先来到老干部郭庆之家中,关切询问他的身体状况,对老同志们长期以来为南阳经济社会发展作出的贡献表示感谢,希望老同志们对南阳发展多提宝贵意见和建议。

在市城乡一体化示范区姜营街道杨官营社区,金浩看望慰问了困难儿童,并鼓励其勤奋学习、立志成才。金浩要求相关部门要给予困难儿童更多关爱和帮助。

在困难残疾人李文平和张付云家中,金浩鼓励他们要积极乐观面对生活,并叮嘱相关部门要落实好各项保障政策和救助措施,着力改善残疾人生活水平。

随后,金浩到镇平县看望慰问新疆驻宛工作站人员、一线公安民警和新疆籍困难群众,详细询问了春节期间安全稳定工作情况,勉励大家履职尽责,确保辖区群众度过一个平安祥和的春节。金浩向新疆籍困难群众致以节日的问候和美好的祝福,嘱托大家坚定信心跟党走,为全市经济社会发展和民族团结进步事业作出积极贡献。

李永、刘江、李敬敏参加。(26)

本报讯(记者范志钦)2月7日,市长王智慧在中心城区调研垃圾分类工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于垃圾分类工作的重要指示精神,进一步提升垃圾减量化、资源化、无害化处理水平,推动垃圾分类投放、收集、运输、回收工作提质增效,让绿色低碳生活成为社会新风尚,打造更加宜居宜业宜游美丽幸福新家园。

高新区张衡街道守信凯旋门小区内,社区居民通过手机扫码将垃圾分类投放到智能垃圾分类箱房,获得的积分可兑换日常生活用品。王智慧实地察看设施运转情况,指出要切实规范垃圾分类过程管理,推进垃圾分类工作常态化、长效化、规范化、集约化,让垃圾“变废为宝”。

王智慧强调,垃圾分类工作是城市日常管理中的“关键小事”,更是事关城市治理能力的“民生大事”。要坚持系统施治,按照“无废城市”建设理念和要求,精准施策、久久为功,高标准打造垃圾分类处置全链条一体化模式,切实提升人居环境质量。要坚持全域推进,借鉴先进地区经验,引入市场化运作机制,积极探索可复制推广的好做法,切实把垃圾分类工作抓实抓细抓出成效,实现经济、社会、生态效益共赢。要坚持宣传引导,广泛普及垃圾分类知识,不断提高垃圾分类的知晓度、居民参与的积极性和分类投放的准确率,形成政府主导、社会参与、居民自觉的良性互动,为推动绿色发展、建设美丽南阳奠定坚实基础。(26)

王智慧在中心城区调研垃圾分类工作时要求 扎实做好垃圾分类「关键小事」 全面倡导绿色低碳生活风尚



喜洋洋迎新春

春节临近,中心城区到处流光溢彩,洋溢着喜庆祥和的气氛。图为2月7日晚,新田360广场步行街灯光璀璨,人潮涌动。(26) 本报记者 张兰 摄

今日导读

本报推出迎新春专版——

龙腾南阳 我的中国年

详见03、04版

中国南阳 医圣故里
第十六届张仲景医药文化节
2024年2月27日
今天距离第16届张仲景医药文化节还有19天

时光呼啸而过,新春的脚步裹着浓浓年味儿,用清晰的回响提醒我们:龙年来了。指针转动间,大国叙事波澜壮阔:疫情阴霾散去,新活力迸发;C919大飞机实现首飞,中国力量冲上云霄;亚运盛会举世瞩目,中国特色惊艳世界;神舟家族太空接力,星辰大海永不止步……

四季交替中,2023年的南阳画卷被渲染得分外壮丽绚烂:

那是流光溢彩的璀璨画卷。各大景区灯火辉煌,光彩熠熠的新春灯会蔚为壮观;白河畔火树银花,元宵焰火秀让亿万万人领略了南阳值得“三顾”的魅力,也让2023年的南阳有了一个闪亮的开篇。

那是芳香四溢的秀美画卷。是蛇紫嫣红的花香,“绿色中国行——走进大美南阳”暨2023首届世界月季博览会盛大开幕,繁花似锦的南阳,拥有了世界月季博览会的永久举办权;是无处不在的书香,100个诸葛书屋让书本触手可及,馥郁书香沁入城市文明

肌理;是历久弥新的药香,医圣文化园建设万众瞩目,网友自发打卡“红墙”成功出圈,仲景医药文化在新时代激荡着文化自信的力量。

那是日新月异的发展画卷。在全力拼经济拼发展的主旋律中,南阳经济综合实力实现新提升,重点工程推进呈现新亮点,市域治理能力得到新增强,营商环境有了跨越提升,乡村振兴战略实绩考核全省第一……

那是民生改善的幸福画卷。一条条“断头路”被打通,一个个新公园加紧建设,

龙腾万里乘风起

——新春致读者

□ 本报编辑部

一处处停车场快速推进,一个个技能人才持证上岗,一家家养老服务机构高标准建成……在天蓝地绿水清的鲜明底色中,一系列民生实事落地有声,让生活更有诗意,让城市更有温度,让群众有了“稳稳的幸福”。

时间的如椽巨笔刚刚画好兔年的句号,便迫不及待地要在龙年的全新画面上起笔开篇。没有哪一年不是用来跨越,也没有哪一年的起航不是伴着梦想,所以在建强副中心的坚实步伐中,南阳正朝着更高的目标蓄势跃升,要在接下来365天的一帧帧时

光里绘就更为绚丽恢宏的画卷:紧扣打造制造业创新发展新高地,挺起“工业强市”硬脊梁;加快布局规划南阳科创城,让创新成为城市发展最强音;加快“双高”崛起,促进城乡融合发展美美与共;推动乡村全面振兴迈向新台阶,让群众的日子越过越红火;基础能力提升“加速跑”,赋能城市能级大跃升;加快创建全国一流营商环境标杆城市,为高质量发展注入澎湃动能;在绿色低碳转型中实现新突破,让发展与美丽共生共赢;创造高品质生活,让群众更安全更满足更幸福;深化文旅康养融合发展,让南阳成为更多游人的

“诗和远方”。

多少事,从来急。春天早按捺不住赶来迎接这龙行龘龘的新岁,南阳大地春意萌动,处处涌动着发展的活力。在拔地而起的重点项目里,在热力澎湃的招商引资热潮里,在强劲跳动的南阳制造脉搏里,在拔节生长的和美乡村建设里,在全市上下拼争“开门红”的竞进之势里,一脚踏进2024的南阳,依然有一个闪亮的开端。

百尺竿头,更进一步。新的一年,任务重,挑战多。依然要坚持“三区一中心一高地”战略定位,持续推进“一二三六”工作布局,鼓足干劲、解放思想、咬紧牙关、强力突破,不断在全国百强城市排名中争先进位!

山水万程,分分秒秒都弥足珍贵,砥砺前行,才能不断前行。新的圆梦之旅正在龙年出发,让我们用龙马精神的冲劲,以龙腾虎跃的气势,乘风而起,在这龙腾盛世干出一片新天地、拼出一个新南阳! (26)